

## Vážení a milí přátelé turistiky a cykloturistiky,

rádi bychom Vás pozvali k **8. ročníku** akce Léto s Fénixem, s podnázvem "**Léto v Podyjí**".

Jako každoročně Vás zavedeme do turist. zajímavé oblasti naší republiky, kde s námi budete moci strávit příjemný týden Vaší dovolené. Svým hlasováním jste si zvolili oblast Podyjí, jeden z našich 4 národních parků, nacházející se v Jihomorav. kraji v okrese Znojmo, při hranici s Rakouskem. Kromě výletů po nár. parku zavítáme i do sousedního Rakouska a také do povodí Jevišovky severně od Znojma.

Znojensko a Podyjí je region, který vás nadchne svojí krásou a kde každý najde to, co hledá. Je to ráj všech turistů, cyklistů, milovníků vína i vyznavačů historie. Slunné a úrodné nížiny, ovocné sady a proslulé vinohrady střídá malebná pahorkatina a hluboká údolí několika řek. Tou nejslavnější je Dyje, kterou střeží několik mohutných hradů a romant. zámků na obou stranách hranice. Kolem jejího hranic. toku s četnými meandry se rozkládá nejmenší nár. park ČR se skalnatými i zalesněnými svahy, vřesovišti, unikátními lesostepmi a hustou sítí značených turist. cest a cyklostezek. Centrem regionu je hist. město Znojmo, 2. nejv. město Jihomoravského kraje a zároveň středisko vyhlášené vinař. oblasti. Vranovsko, kde budeme ubytováni, je pak označováno jako "Moravský Jadran". Milovníci vodních sportů jistě neodolají Vranovské přehradě, po níž jezdí také výletní lodě. Ostatní mohou zavítat do barok. zámku Vranov či got. hradu Bítov. Výhodou akce „Léto s Fénixem“ je ubytování, které bývá po celý týden v jednom místě a zároveň se vždy jedná o ubytování na lůžku, např. v turist. ubytovnách, rekr. střediscích či chatkách. Termín konání a cena je tak pro každý rok stanovena až podle místa, které si od r. 2010 sami vybíráte svým hlasováním v anketě. I v přihlášce pro r. 2015 máte na výběr ze 4 oblastí. Pro pořádek uveďme, že **v hlasování pro rok 2014 skončil těsně za Podyjím Slovenský ráj**. Pokud bude i nadále trvat zájem o slovenskou destinaci, což nás samozřejmě těší, je třeba vzít v úvahu nejen krásnou přírodu, ale také vyšší cenu za pobyt. Co se týče samotného shánění hromadného ubytování v cenově příznivé hladině, je to bohužel čím dál složitější. Neustále rostoucí ceny, ale i dosluhující kempy a zařízení, které se uzavírají a na jejich místech rostou nové komplexy, jsou příčinou stále vyšších cen za týdenní pobyty. V Českém lese jsme nakonec našli cenově přijatelný kemp Babylon, ale otázku je, zda není lepší si o něco více připlatit a užít si týden s kvalitnějším ubytováním. Osobně si myslím, že bychom se do budoucna měli vydat spíše touto cestou. **Také jsme se od r. 2015 rozhodli udělovat slevu na ubytování všem, kteří se vždy zúčastní předchozího ročníku a včas zašlou přihlášku na ročník následující. Pro akci v Podyjí bude sleva 5 %.**

Jinak naši akci berte spíše jako letní setkání turist. kamarádů, než akci povinných túr a hltní kilometrů. Ubytování na jednom místě má výhodu v tom, že v případě pěkného počasí lze vyrazit na výlet, naopak při nepříznivém počasí lze jen tak odpočívat, probírat zážitky z jiných akcí, projít si památky či využít sport. aktivit v blízkém okolí. Prostě příjemně strávit dovolenou a odpočinout si. **Akce je vhodná i pro rodiny s dětmi.**

V roce 2015 Vám opět připravíme celkem 6 mapek s nejjímavějšími trasami k významným turist. cílům. Každý si bude moci vybrat dle náročnosti a svých sil, na závěr získáte razítko pochodu s typickým motivem charakterizující danou oblast. V rámci startovního dále obdržíte po příjezdu záznamník, který budete moci během týdne plnit, před odjezdem domů k němu obdržíte odznak. Zdarma od nás ještě dostanete upomínkový list a další materiály provázející akci.

### Termín akce:

- nástup na akci je v sobotu 1.8. 2015 po 14 hodině
- konec akce je v sobotu 8.8. 2015 do 10 hodin

### Dostupnost místa konání akce:

- autobusem do Vranova nad Dyjí (vzdálenost od autobusu 0,8 km)
- vlastním dopravním prostředkem až na místo do areálu (parkování se platí)

### Délky tras výletů pro jednotlivé dny jsou rozděleny podle náročnosti takto:

• PĚŠÍ	Nízká (N)	(10 – 20 km)	• CYKLO	Nízká (N)	(30 – 45 km)
	Střední (S)	(20 – 30 km)		Střední (S)	(45 – 60 km)
	Vysoká (V)	(30 – 40 km)		Vysoká (V)	(60 – 75 km)

### Stravování:

- z vlastních zásob, v každém bungalovu kuchyňský kout s lednicí
- v restauračních zařízeních v obci Vranov nad Dyjí

### Ubytování (výběr ze 2 možností):

**1) ubytování v pětilůžkových bungalovech** (4 místa dole, 1 na palandě), v každém bungalovu k dispozici vlastní sociální zařízení, sprcha a kuchyňský kout s lednicí

- účastnický poplatek 2070 Kč/ osoba/ 7 nocí \*

**3) ubytování ve vlastních stanech** (po domluvě s pořadatelem či majitelem areálu), pokud se budete chtít zúčastnit turistického pochodu, zaplatíte účastnický poplatek bez ubytování – **300 Kč / týden**

### \* Skladba účastnického poplatku:

#### A/ částka za ubytování (pohyblivá)... 1770 Kč / 7 nocí

- v částce je zahrnut pobyt a rekreační poplatek místnímu obecnímu úřadu

- tato částka je stanovena včetně určité rezervy na základě ceníků platných pro rok 2014, dojde-li k dramatickému zdražení ubytovacích služeb či zvýšení rekr. poplatku obci a naše částka toto zdražení nepokryje, pak bude na startu vybrán doplatek dle akt. ceníku ubytovacího zařízení pro rok 2015

#### B/ částka za administrativu (pevná) ... 300 Kč / pobyt

- v částce je zahrnuta veškerá práce s přípravou akce, výroba a návrh odznaků, dále záznamník akce, pamětní list, kopírování materiálů (mapky a popisy jednotlivých tras, jízdní řády, ...), průvodce, výroba razítek, poštovní, telefonní hovory, atd. ... tato částka je neměnná

Ostatní výdaje jako například parkovné za auta, motocykly, vstupné za kulturní a přírodní památky, přejezdy vlaky a autobusy si hraří každý sám. Je možné se ale domluvit na skupinových slevách.

**Účastnický poplatek zasílejte převodem na účet 197990721/0300 ČSOB a.s., Husovo nám. 38, Beroun nebo pomocí složenky na adresu: Ing. Martin Marek, Praskolesy 176, okres Beroun, 267 54 do 1.4. 2015.**

### V obou případech vždy uveďte ve zprávě pro příjemce Vaše JMÉNO a PŘÍJMENÍ !!!

### Způsoby přihlášení na akci:

**1) elektronicky e-mailem na adresu: martinmarek@centrum.cz**

(přihláška k dispozici v elektronické podobě na webových stránkách KČT Fénix: [www.kctfenix.ic.cz](http://www.kctfenix.ic.cz))

**2) telefonicky nebo pomocí SMS zprávy na telefonním čísle: 720 652 999** – Ing. Martin Marek

**3) zasláním čitelně vyplněné přihlášky poštou na adresu: Ing. Martin Marek, Praskolesy 176, 267 54**

Doklad o zaplacení je možné zaslat naskenovaný e-mailem nebo jako kopii poštou. Po obdržení Vaší přihlášky a zkontrolování Vaší platby budete zařazeni do databáze účastníků pochodu. **Informaci o zaregistrování obdržíte buďto e-mailem nebo formou SMS** (z tohoto důvodu uveďte v přihlášce Váš e-mail či Váš telefon).

Databáze účastníků bude zveřejněna na našich webových stránkách, kde bude mít každý možnost si zkontrolovat své jméno, příjmení, bydliště a datum zařazení do databáze. Bude zde také možné sledovat počet volných míst.

### Propozice (popisy a mapky výletů, informace o ubytování, pokyny před cestou)

- **rozesílány výhradně v elektronické podobě na e-mailovou adresu uvedenou v přihlášce. Pro ty, kteří nemají e-mailovou schránku budou propozice od června 2015 volně k dispozici ke stažení na webu KČT Fénix** (možnost vytištění v internet. kavárnách nebo u příbuzných či známých). V odůvodnitelných případech dostanete 1 výtisk na startu akce, příp. možnost osobního předání po domluvě s pořadatelem v Praze. Přechod na elektronickou podobu materiálů vychází ze stále se zvyšujícího počtu účastníků a naopak neustále se snižujícího počtu lidí, kteří by byli ochotni vypomoci s přípravou tak rozsáhlé akce. Při zachování kvality materiálů v této rychlé a uspěchané době, kde nás provází počítače na každém kroku, to v jedné osobě není ani jinak možné.

### Storno:

Do 1.4. 2015 se vrací celá částka 2070 Kč, od 1.4. 2015 do 1.6. 2015 se vrací 25% z částky za ubytování a 100% z částky za administrativu, po 1.6. 2015 jen částka 300 Kč za administrativu, samozřejmostí je možnost za sebe kdykoliv vyslat náhradníka, byť jen na pár dní. **V případě malého počtu účastníků či jiných nepředvídatelných problémů se akce nekoná. Peníze Vám budou vráceny v plné výši zpět. V případě problémů ze strany ubytovatele, si vyhrazujeme právo na změnu ubytovacího místa v rámci dané oblasti tak, aby pro Vás byla zachována úroveň a kvalita v odpovídající výši.**